

# 市中心医院免费提供预防新冠肺炎中药汤剂

本报讯(记者 张蕾)近日,周口市中心医院在采取有效防疫措施的同时,充分发挥中医药预防作用,每日在门诊和发热门诊免费提供预防新冠肺炎中药汤剂,供患者及医护人员服用,增强他们的身体抵抗力。

面对愈加严峻的疫情防控形势,周口市中心医院全体医务人员放弃休假,奋战在抗疫第一线,构筑一道道疫情防控防线,守护群众的健康。

医院领导高度重视医护人员的安全问题,安排中医科根据本轮疫情的特点、季节时令变化等开具了预防新冠肺炎的中医药方,并明确指出了服药的注意事项。

药学部中药煎药室按照配方煎煮了第一批次中药汤剂,并第一时间送到了医院门诊、急诊、住院部各预检分诊及核酸采集点、发热门诊的医务人员及患者手中。

## 市妇幼保健院筑牢抗疫防线

本报讯(记者 刘伟)日前,周口市新冠肺炎疫情防控指挥部办公室发布《关于在中心城区开展7月5日以来郑州返周人员免费核酸检测的通告》,启动全员核酸检测,疫情就是命令,防控就是责任。周口市妇幼保健院立即召开会议,部署疫情防控工作,筑牢抗疫防线。

8月7日下午3点,该院12名技术精湛、疫情防控经验丰富的骨干医护人员组成核酸检测小分队,携带检测试剂盒、防护服、口罩、面罩、橡胶手套等核酸检测试剂,分成2个小组,到周口公园核酸检测点,有序开展工作。

8月8日上午,该院核酸检测小分

队来到招商大厦,参加周口市城乡一体化示范区全民核酸检测应急演练,并为招商大厦1040名工作人员进行核酸检测。

时间紧、任务重,加之持续高温天气,给核酸检测工作带来极大困难和挑战。该院医务人员身着厚重的防护服,

在烈日下炙烤4个小时,既不能喝水,也不能上厕所。这些“白衣天使”为尽快完成全员核酸检测工作,有效阻断疫情传播渠道,在全市营造安全放心、健康有序的生活氛围,咬牙坚守着。感谢所有“白衣天使”的坚守与奉献,大家携手同心,战“疫”必胜。



近日,周口市第六人民医院开展经济开发区重点场所人员、企事业单位人员免费核酸检测工作。截至8月8日24时,累计采样8040人,全部检测完毕,检测结果均为阴性。

记者 刘伟 摄

## 操作不当削掉拇指 紧急救治成功“归位”

本报讯(记者 史书杰)“你们的技术真好!来的时候想着接不好了,没想到恢复得挺不错,真是太感谢你们了。”近日,一名患者将一面写着“妙手回春、医德高尚”字样的锦旗送到周口淮海医院手外五科医生夏正光、梅俊霞的手中。

该患者是太康县符草楼镇郑老庄村人,今年51岁,在家维修收割机时,不慎削掉左手拇指。当时,患者血

流不止,在当地包扎止血处理后,火速赶往周口淮海医院。

夏正光、梅俊霞接诊后,以患者“左手拇指开放性损伤”收住入院。

经过进一步检查显示,患者左手拇指开放性血管神经肌腱损伤、左手拇指开放性末节指骨骨折,左手拇指开放性甲床损伤。由于拇指是不完全离断,仅余桡背侧少许皮肤组织相连,断裂指活性出血,需

要立即手术。两位医生立即开通绿色通道,为患者争取最佳“救指”时机。

在完善各项术前检查后,经过医生、护士、麻醉师密切配合,外五科主任袁志磊和两位医生为患者行左手扩创,骨折内固定血管、神经、肌腱、甲床修复术,将不完全离断拇指彻底清创后,将拇指重新“归位”。两个小时后,手术顺利完成。

术后,患者手指功能与外形恢复正常。

出院后,为感谢医生护士的悉心呵护和精心照顾,患者特地送来锦旗。

据了解,周口淮海医院手足外科为众多患者成功实施断指再植、全形手指再造等高难度手术,有效防残治残,帮助患者回归岗位、回归社会,受到社会各界一致好评。

## 每天工作13个小时衣服拧出水 太康这群护士让人心疼

记者 史书杰 文/图

8月5日上午12时许,太康县人民医院核酸采集护士谷苗苗来到更衣室,脱掉隔离衣、防护服,身上的手术服早已被汗水浸透,她用手拧了一把,手术服上的汗水像雨点似的“噗嗒噗嗒”往下淌(如图)。

连日来,全国多地出现本土核酸检测阳性病例,疫情防控形势严峻,每天到医院进行核酸检测的人渐增增多,太康县人民医院迅速抽调人员,增加核酸检测力量。“从早上6点开始,一直到晚上12点结束,她们每天的工作时间都在13个小时以上,检测点24小时轮班。”太康县人民医院院长助理闫云介绍。

在太康县人民医院西广场,几十个遮阳棚一字排开,数百名群众戴着口罩,在护士汪艳华和志愿者孙涛、程大成的组织下有序进行核酸采集。

“来,哈气。”护士们穿着防护服工作开展得有条不紊。

护士李梦月的孩子只有8个月大。核酸检测开始后,她把孩子交给婆婆照顾,每天只回一趟家。孩子饿了,婆婆就抱着孙子来到医院,等李梦月下班了再让孩子吃奶。

护士汪艳华前天过生日,母亲为她早早买好了蛋糕。可是,因为核酸检测实在太忙,汪艳华没能按时回家。母亲想给女儿打个电话,但刚拿起电话又放了下来,“接一个电话就可能耽误她给几名群众做核酸采集,这是大事,不能打扰她工作。”提起女儿,母亲眼圈有些红。

骄阳似火,室外温度一度达到40摄氏度,但这群坚守核酸采集一线的医护人员除了戴口罩、护目镜外,还要穿上隔离衣、防护服、手术衣,密不透

风。护士司肖肖曾在工作中暑倒地,但恢复过来后,她依然坚持采集。

“每次穿上防护服,我们都觉得身上的汗水不停地往下流,都想停下来歇歇,但看到还有这么多人排队等着做核酸检测,我们就决定再咬咬牙,坚持下去。”护士魏荣华说。

长时间被汗水浸泡,一天下来医护人员的脚和手指都被浸泡的发白、发皱,身上还起了痱子。他们的坚持感动了太康广大爱心人士和志愿者。听说医护人员需要冰块降温,太康县好人协会、河南碧海食品有限公司、浪浪户外等迅速行动,组织人员送冰块、送雪糕,冒着酷暑在现场维持秩序。

“大家一心同心、并肩作战,用实际行动筑起了疫情防控的坚实屏障。”闫云说。

照副本丢失,统一社会信用代码:92411600MA9F0B3300,声明作废。

2021年8月12日  
●左乙迪出生医学证明丢失,编号:R410868890,出生日期:2015年7月8日,声明作废。

2021年8月12日

## 减资公告

扶沟县综合投资有限公司(统一社会信用代码:914116217779864110)经扶沟县政府扶政文[2021]25号文决定,拟向公司登记机关申请减少注册资本,由34800万元减至33699.55万元,特此公告。

扶沟县综合投资有限公司  
2021年8月11日

## 太康县国有建设用地使用权出让成交公示

太自然示字[2021]9号

按照《土地管理法》《城市房地产管理法》《招标拍卖挂牌出让国有土地使用权规定》和《招标拍卖挂牌出让国有土地使用权规范》等有关法律法规,遵循公开、公正、公平的原则,我局于2021年7月20日至2021年8月11日拍卖出让2宗国有土地使用权。现将有关情况公示如下:

### 一、地块基本情况

宗地编号	宗地位置	土地用途	土地面积	出让年限	成交价款	受让人
TK202 1-9	太康县建设路东 侧、纬二路南侧	住宅兼 容商服	14720.6 平方米	住宅70年 商服40年	3520 万元	太康县源盛 置业有限公司
TK202 1-11	太康县财鑫路东 侧、支农路北侧	商服 用地	798.7 平方米	40年	672 万元	太康县太河置 业有限公司

二、公示期:2021年8月11日至2021年8月21日

三、该宗地已签订《成交确认书》,在规定时间内签订出让合同,相关事宜在合同中约定。

联系电话:0394-6815019 联系人:李先生

太康县自然资源局  
2021年8月11日

市人民医院

## 加快推进全民核酸检测工作

本报讯(记者史书杰)8月9日15时,周口市川汇区启动全员免费核酸检测。周口市人民医院本着“早发现、早诊断、早隔离、早治疗”的原则,加快推进核酸检测工作,在原有设备的基础上新购置2台核酸扩增仪,1台核酸提取仪,2台快速检测仪,加快核酸检测进度,确保人民群众生命安全和身体健康。

据了解,该院负责五一文化广场和川汇区文化广场两个采集点的物资供

应、人员培训指导和现场采集工作。当日,采集现场排起长队,该院工作人员穿着密不透风的防护服,劝导大家戴好口罩、保持距离,做好登记信息、排队采样等工作。采集现场不吵闹、不拥挤,秩序井然。

面对成箱的核酸标本,该院检测室人员加班加点,24小时不停工作,加快出具核酸检测报告单。截至目前,该院检



8月10日,川汇区中医院医务人员熬制防疫中药汤剂,在联盟新城核酸检测现场设立预防新冠肺炎中药饮用点,为群众免费提供中药汤剂,受到群众好评。

记者 刘伟 摄

## 中医如何预防德尔塔毒株

德尔塔这个新冠变异毒株来势汹汹。人们担忧的是,在这轮疫情确诊病例中,不少人完成新冠疫苗接种,但依然被感染。

该毒株具有“三同一四”的特点,同一空间、同一单位、同一建筑,发病前4天和患者相处在一起的,都属于密切接触者。它的特点为潜伏期短,传染性强(14秒即可中招),病毒载量大,病情进展快,转重率高,核酸转阴慢,可谓来势汹汹、十分猖狂。

目前,我国正在积极研发针对德尔塔毒株的疫苗,但这需要一个过程,需要一期、二期、三期临床试验,最快也要几个月时间。更可怕的是,现在又出现了比德尔塔毒株传染性更强的兰姆达变异毒株。一旦兰姆达毒株流行,国家又将进行相关的疫苗研发,而疫苗的研发往往滞后于毒株的肆虐。

人类束手无策,任由毒株恣意妄为吗?去年新冠肺炎防治中,中医药发挥了巨大的作用。面对当前的疫情,我们国家所独有的中医药优势不应该被埋没,应当填补疫苗预防的缺憾。我们要围绕“以人为本”这个基本点,通过中医治疗,增强自己的抵抗力,做到“正气存内,邪不可干”,才能立于不败之地。

那么,中医如何预防德尔塔毒株呢?中医理论中是没有病毒、细菌的概念的,中医预防疾病的理论是“强自身”。中医把人体的抵抗力(即免疫力)称为正气,把病毒、细菌等致病因素称为邪气,只要人体自身的抵抗力强,就会达到“正气存内,邪不可干”的效果;反之,人体抵抗力弱,就会感染病毒,即“邪之所凑,其气必虚”。中医认为,只要自身正气充足、气血充沛,就能以不变应万变,什么德尔塔、兰姆达,皆可以从容面对、全身而退。中医药是上天给予中国人最好的疫苗。

既然人体正气这么重要,那么正气从何而来,又如何保持正气长盛不衰呢?笔者认为,要从调中焦脾胃入手。

院士张伯礼说过,“中国几千年的历史长河中,在多次抗击疫情中,中医从未缺席!读懂了中医药,就读懂了整个宇宙。”

中医药博大精深、源远流长,无论疫情多么凶险,中医药总能发挥巨大作用,力挽狂澜,庇护炎黄子孙。继承和发扬中医药任重道远,需要全社会的共同努力。

(供稿:周口市中医院李伟)



## 中国银行保险监督管理委员会周口监管分局公告

(2021)第102号

下列金融机构经中国银行保险监督管理委员会周口监管分局核准开业,颁发《金融许可证》。现予以公告:

机构名称:中国建设银行股份有限公司西华行政新区支行

机构住所:河南省周口市西华县迎宾大道与人和路交叉口西侧路南太平洋西华城1号楼一楼临街143、144、145、146、147商铺

电话号码:0394-6061652

批准成立日期:2021年8月3日

邮政编码:466600

金融许可证编号:B0004S341160029

流水号:00935103

业务范围:许可该机构经营银行业监督管理机构依照有关法律、行政法规和其他规定批准的业务,经营范围以批准文件所列的为准。

发证日期:2021年8月10日

发证机关:中国银行保险监督管理委员会周口监管分局

邮政编码:466000